

昨天接力上演首秀

博尔特百米“飞”出8秒79

本报综合消息 千呼万唤,“闪电”终于迎来了赛季首秀。北京时间昨天凌晨,在美国费城举行的“美国VS世界”男子4×100米接力赛结束争夺,飞人博尔特领衔牙买加黄队以37秒90的成绩夺得金牌,并打破了去年美国队创造的37秒92的赛会纪录。博尔特跑完自己的一棒,仅仅用了8秒79,远超他保持的9秒58百米世界纪录。

男子4×100米接力赛的世界纪录是由牙买加队保持的,2008年北京奥运会博尔特、鲍威尔、卡特、弗雷特组成的牙买加队以37秒90夺得金牌,打破了美国队在1992年创造的世界纪录。昨天的比赛,牙买加队除博尔特外,其他3名选手分别是福赛斯、布雷克和安德森。

比赛一开始,博尔特所在的牙买加队并不占据优势,直到他最后一棒超越美国蓝队的威廉姆斯,并且跑出了8秒79的成绩,尽管接力比赛中的百米与真正的百米仍有所差异,但是能够跑出这一成绩还是相当惊人。

由迪克斯、罗杰斯、克劳福德和威廉姆斯组成的美国蓝队以38秒38的成绩夺得第二名。参加比赛的队伍除牙买加和美国各出两支接力队外,还有加拿大、德国、特立尼达和多巴哥等队。在女子4×100米接力赛中,美国队以42秒74的成绩夺



博尔特(中)在比赛中

得金牌,牙买加队以落后0.20秒的成绩获得第二。

之前,牙买加飞人表示今年的百米首秀将选择在韩国大邱,这里是2011年世锦赛的举办地。在展望100米目标的时候,“闪电”再次显示了自己在这个项目上的霸气。他仍

要继续缩短9秒58的世界纪录,而他的极限是9秒40。

最近,博尔特百米的主要对手盖伊在400米上突破了45秒大关,而博尔特的个人最好成绩是45秒28,对此短跑之王表示,自己不会卷入这场争斗:“我要祝贺他,但是不

会激励我去和他竞争。”此前,博尔特也曾经表示过自己在伦敦奥运会上将要挑战400米,不过现在似乎他选择了放弃:“我不想跑400米,它比200米难度大多了,我认为我没准备好。我唯一想尝试的就是跳远。”

(陈嘉莹)

BC卡杯决赛第2局
常昊再负李世石

常昊夺冠前景不乐观

本报综合消息 昨天,第2届BC信用卡杯世界围棋锦标赛在韩国棋院进行了五番棋决赛的第2局。常昊九段执黑146手中盘负于李世石九段,总比分2比0落后,夺冠前景极不乐观。

前天的比赛常昊没有下好,被李世石疯狂地完胜。比赛结束以后,韩国著名棋手刘昌赫九段表示:“不仅仅是输了,是输得太惨,常昊心理上受到大的打击。”

现在常昊已经连输了两局,决赛第一阶段也在昨天结束。今天为决赛的休息时间,这将是常昊的一个缓冲机会。决赛第3局将于27日继续在韩国棋院进行。(夏雨)

游泳冠军赛

张琳夺冠

本报综合消息 上周六,全国游泳冠军赛在浙江绍兴进行。张琳在男子400米自由泳项目中夺得金牌,尽管前50米并未处于领先地位,但是张琳按照自己的节奏,后程居上,以3分44秒91夺得冠军。(李远飞)

改善女足待遇 杜绝篡改年龄

韦迪倾心育“玫瑰”

本报综合消息 前往重庆永川督战女足备战亚洲杯的中国足协高层日前召开了女足发展研讨会。足管中心主任韦迪接受采访时表示,足协打算用3年时间建设女足,让女足有显著变化。对于即将于下月在成都开战的女足亚洲杯,韦迪承诺:“如果打不进前三,我会公开向球迷道歉。”

韦迪表示,足协对女足的下一步建设的初步构想分为3点,用3年时间抓青少年培养,抓国字号组织、保障的社会资源的介

入,提高队员待遇。韦迪说:“很多队员的工资就是个低保,北京的保姆每月还1400元呢,我们的女足队员收入太低了!”谈到女足青少年培养的现况,韦迪痛心地说8个字概括:“全面萎缩,局部瘫痪。”韦迪强调:“女足今后的发展思路是‘坚持以政府为主导,发挥市场的作用’。”

此次永川会议的另一重点,是商讨女足备战亚洲杯事宜。韦迪说:“目前国管部正积极筹备,为女足后勤、医疗、装备等提供全

方位保障。此次比赛本身对队伍是一种锻炼,我们坚决不搞小动作。”他强调:“我们要转变对世青赛、世少赛的定位,此前常以大打小,因此拿到的成绩没意义。女足必须保证队员健康成长,杜绝篡改年龄的功利主义问题。”

对于亚洲杯可能出现的结果,韦迪毅然说:“如果不能进前三,导致无法进入世界杯,我会承担责任,并向球迷道歉,不会找上任时间短、女足下滑是多年问题等借口。”

(刘大伟)

热身力克加拿大
足协空降新领队

本报综合消息 上周六,中国女足在重庆与来访的加拿大队进行了一场热身赛。结果,中国队的锋线双子星韩端、徐媛在上下半场各进一球,最终以2比0的比分击败对手。比赛结束后,国家体育总局副局长崔大林与足球管理中心主任韦迪给女足召开了亚洲杯动员大会,会上宣布新任国管部主任曹景伟将担任女足领队,此举也结束了女足领队长达两年的真空期。曹景伟将会一直跟随女足备战亚洲杯。(刘大伟)



中国队球员韩端(右)与加拿大队员拼抢

中超才五轮 多人帅位危

本报综合消息 上周六,上海申花主场1比2输给了重庆队,天津被杭州0比0逼平。而在前一天,长春亚泰输给了八一南昌。多支传统强队的疲软让他们的主帅处境危险。

现在沈祥福处境不妙。从广州来到长春,沈祥福踌躇满志。赛前,他的目标是争取中超联赛冠军和争取在亚冠联赛中小组晋级。如今,长

春亚泰亚冠小组出局,中超1胜1平3负。本轮联赛,亚泰居然输给了升班马八一南昌,现场“沈祥福下课”的声音震耳欲聋。

天津队主帅哈恩日子也不好过。坊间盛传哈恩是因杨一民的推荐才在天津找到工作的,随着杨一民被公安部门带走,对哈恩的质疑也就没有断过。如今打了5场比赛,天津队4平1负。要知道,天津队开

局从来没这么糟糕过,天津球迷对哈恩非常不满。

在河南两年,唐尧东的表现有目共睹,正是他把这支升班马带到了联赛的第三名。本轮战平国安之前,河南队的战绩是1胜2平1负,亚冠联赛积分垫底。为此唐尧东主动请辞。不过俱乐部表示会挽留这位功勋教练。

(李立)

NBA季后赛昨日

魔术三擒山猫
雄鹿脚踏老鹰
开拓者灭太阳

本报综合消息 北京时间昨天,在已经结束的3场NBA季后赛首轮比赛中,奥兰多魔术队客场90比86击败夏洛特山猫队,季后赛首轮大比分以3比0领先。此役“魔兽”霍华德在第四节6犯离场,他全场拿下13分、8个篮板和7个盖帽。此前以2比0领先的亚特兰大老鹰队昨天客场以89比107大比分负于密尔沃基雄鹿队。而3场中最为激烈的当数开拓者与太阳一战,此役波特兰开拓者队主场以96比87战胜菲尼克斯太阳队,将大比分改写为2比2。纳什此役状态低迷,仅得到15分、4个篮板和8次助攻。

夏洛特8年来首度迎来季后赛。但3场比赛中,虽然他们让霍华德陷入了犯规困境,但仍难得一胜。

连输两场之后,雄鹿回到主场发威,詹宁斯和斯塔克豪斯从一开场便打得非常兴奋,首节雄鹿队便以36比19大比分取得领先。次节,老鹰队奋起直追,而雄鹿队中远投明显失准,半场被老鹰队追至40比52。半场回来,老鹰一度将差距缩小到9分,但随着斯塔克豪斯和萨尔蒙斯相继三分得手,雄鹿重新以78比57拉开分差。末节,雄鹿仍牢牢控制场上节奏,比赛随之失去悬念。

纳什在本场比赛前,季后赛助攻数已经攀升到926次,位居NBA历史第12位,距离第11位的凯文·约翰逊仅差9次助攻。但遗憾的是,纳什本场比赛不仅没能取得纪录性的突破,而且太阳队在本场比赛的表现也不能令人满意。此役开拓者对太阳的防守极其成功。他们完全防死了纳什,切断了太阳灵活的外线传倒球路线,并取得了最终的胜利。

今天,另有8支球队将展开对决,他们分别是凯尔特人队对热火,骑士队对公牛,小牛队对马刺,掘金队对爵士。(李仁)

王凯被老牌劲旅选中
NFL
迎来华裔第一人

本报综合消息 北京时间4月25日,在第75届美国职业橄榄球联赛(NFL)选秀中,王凯(Ed Wang)在第5轮第9位(总第140顺位)被老牌劲旅布法罗比尔队摘走,不出意外与球队签约后,将成为NFL有史以来第一位华裔职业球员。

王凯出生于1988年,身高1.95米(6英尺5英寸),体重301磅(约合130公斤),位置是截锋,在弗吉尼亚理工大学读书,已经到了4年级,连续4年都是校队主力。

王凯具有出色的运动基因,母亲是70年代跨栏国手,曾经代表中国参加过奥运会,父亲是跳高运动员,王凯小时候他的父亲一直让他坚持练习篮球,并跟随八一青年队训练。后因身高原因,放弃了练习多年的篮球,转投美式橄榄球。(吴迪)



王凯(资料图)